X;2-x;2-2-x;..;320—
reoMeTpuyHa nporpecid
g (3HaMEeHHUK) = 2

leoMeTpuYHa nporpecia — ue nocnifgoBHICTL BIAMIHHUX Bif, HYNA yncen,
KOXXeH ujieH AKOl, NOYNHAKUN 3 APYroro, YTBOPHETbCA MHOXEHHAM
nonepefaHbOro YaeHa Ha Te came Yynaio (3HaMeHHUK)

(b,): by; by; bs; .. b,; b,.; ... — TeEOMETPUYHA NpOrpecis
b,=b,-q""'|— ¢popmyna n-ro YneHa reoMeTpUYHoOI Nporpecii
N — NOPSAAKOBUIA HOMep YneHa nporpecii (n € N)
b, — nepwnmn yneH nporpecil

(b,) — reomeTpuyHa nporpecia

g — 3HaMeHHuK (g # 0)
b2 b3 bn+1

q=E——2=...= B,

b]=_5,q=_3
n=6= bg=b,-q°'=b, - q° =
= -5 (-3) = -5+ (-243) = 1215




